

EXAKTA PRINT AMÉLIORE SES BÉNÉFICES GRÂCE À L'IMPRESSION DE PETITS TIRAGES

Nom de la société : Exakta Print Secteur : impression commerciale Date et lieu de création : en 1979 à

Hässleholm **Lieu :** Malmö

Services : livres, livres photo, photographies scolaires, magazines, manuels, catalogues, supports marketing **Relation avec Canon :** depuis 2014

Objectif

Trouver une solution plus souple et plus économique en réponse à l'augmentation des petits tirages et des impressions à la demande.

Défis

- Gérer plus efficacement l'augmentation de la demande de plus petits tirages (entre 300 et 1000 copies).
- Recherche d'une solution numérique capable de traiter des supports offset couchés
- Délai de mise sur le marché et manque de flexibilité
- La configuration existante ne permettait pas d'accompagner complètement la croissance attendue

Approche

Exakta Print a investi dans deux solutions jet d'encre hautes performances, offrant une flexibilité maximale pour des volumes de tirages variables.

Avantages

- Augmentation de la capacité de production, rationalisation des flux de travail et réduction significative des délais d'exécution
- Flexibilité et agilité accrues contribuant à réduire les coûts d'exploitation
- Impression jet d'encre de qualité offset
- Assistance continue de Canon



Exakta Print est l'un des principaux fournisseurs de services d'impression commerciale en Suède. Il s'agit du service d'impression du groupe Exakta, la plus grande société privée de services marketing, qui emploie 250 personnes. Le siège social du Groupe et l'activité d'impression sont tous deux situés à Malmö et sont étayés par un réseau de bureaux de vente couvrant tout le pays.

Fondée en 1979, la société a alimenté sa croissance grâce à une série d'acquisitions stratégiques, avant de fusionner en 2010 avec une autre grande société d'impression basée à Malmö, pour devenir Exakta Print. Pour consolider la gestion de l'activité d'impression, Patrick Andersson, expert du secteur et propriétaire d'un service d'impression de pointe, est devenu partenaire du groupe Exakta en 2014. C'est aujourd'hui le PDG d'Exakta Print.

La société est présente sur un certain nombre de marchés verticaux B2B ainsi que sur le marché grand public, mais elle est probablement mieux connue en tant que premier fournisseur national de livres scolaires du pays, marché qu'elle détient à 80 %. C'est également l'un des principaux fournisseurs de notices, de livres, de documents d'examens, de programmes scolaires et de photographies scolaires. Du côté B2C. l'entreprise est l'un des leaders du marché de la production de livres et calendriers photo personnalisés, les commandes de ces derniers s'élevant à plus de 10.000 par jour.

Depuis sa nomination, Patrick Andersson souhaitait rationaliser les processus de travail d'Exakta Print. Il savait qu'il devait trouver une meilleure solution pour répondre au défi consistant de réaliser de plus petits tirages plus fréquemment. Ce défi résultait en partie de la volonté des clients d'actualiser leurs documents imprimés et de la pression exercée pour réduire leurs niveaux de commande. En ne commandant que ce dont ils ont besoin, les clients peuvent réduire leurs coûts de stockage et éviter de conserver des stocks obsolètes et inutilisables.

Le problème n'était pas tant de répondre à la demande que de prendre la bonne décision quant à la presse



« La qualité a toujours été un facteur essentiel pour nous. Nous ne pouvons pas nous permettre de la négliger. Nous savions que nous devions nous équiper d'une solution d'impression numérique plus agile, mais nous n'étions pas convaincus de pouvoir égaler la qualité de l'impression offset. Cependant, en voyant la Canon ProStream à l'œuvre, nous avons su que nous pouvions bénéficier du meilleur de tous les mondes : flexibilité, agilité, performances et qualité. »

Patrick Andersson Directeur général

à utiliser pour des tirages comprenant entre 300 et 1000 copies. Toutes les commandes de 300 copies et moins étaient exécutées sur les presses numériques à toner liquide de l'entreprise, tandis que les commandes de plus de 1000 copies étaient automatiquement exécutées sur des presses offset. Mais pour les volumes de tirage intermédiaires, il fallait calculer pour utiliser le processus qui permettrait d'obtenir la meilleure marge. Pour qu'Exakta Print reste rentable, compétitif et suffisamment agile pour gérer cette demande, il était nécessaire d'investir dans une nouvelle solution d'impression.

P. Andersson était à la recherche d'une solution numérique suffisamment robuste pour fonctionner 24 h/24, 7 j/7, capable de fournir une bonne qualité offset et de prendre en charge des tirages à l'échelle offset, mais également de gérer de manière rentable l'augmentation de la demande de plus petits tirages. Et en se projetant vers l'avenir, un système numérique permettrait également à Exakta Print d'explorer d'autres sources de revenus, en particulier le marché de l'impression personnalisée.



Lors d'une visite au Centre d'expérience client de Canon, à Poing, P. Andersson a été impressionné en découvrant la superbe qualité des tirages de la Canon ProStream 1000. Grâce à sa capacité d'impression sur papier couché et non couché, ce modèle jet d'encre numérique hautement productif intègre les couleurs vives de l'offset et garantit une production efficace et rapide grâce à sa capacité d'impression recto verso atteignant 80 mètres par minute. En outre, cette solution très polyvalente permettrait à l'entreprise de réaliser des tirages sur des papiers de différents grammages (de 40 à 300 g/m²), et ainsi de l'utiliser pour de nombreuses applications.

Pour Patrick Andersson, il ne faisait aucun doute que cette solution hautes performances pourrait gérer les volumes traités par les presses offset de l'entreprise, ainsi que les travaux d'impression personnalisés et à faible tirage, autrement réalisés sur les machines à toner liquide. En investissant dans la technologie continue, Exakta Print serait en mesure d'explorer la production de tirages sur des feuilles plus longues, notamment des calendriers pouvant atteindre 1,5 mètre de long. En résumé, cet investissement donnerait à Exakta Print la qualité d'impression offset associée à la polyvalence et à l'efficacité de production du numérique.

En plus de l'achat de la Canon ProStream 1000 (la première en Suède), P. Andersson a découvert le potentiel d'une deuxième presse jet d'encre Canon, la ColorStream 6700 Chroma. Cette solution d'impression jet d'encre très polyvalente associe une qualité et une flexibilité élevées, idéales pour les applications commerciales et de publication. Sa capacité à réaliser, de façon économique, des impressions de qualité similaire aux tirages offset sur du papier non couché en fait une solution idéale permettant à Exakta Print d'offrir une qualité d'impression élevée à un prix compétitif, un atout clé pour le marché de l'enseignement.



« La ColorStream de Canon nous permet de transférer une grande partie de notre travail à partir de nos presses offset, qui ont historiquement été utilisées pour imprimer des livres et d'autres documents pédagogiques. Notre investissement nous a permis de réduire considérablement les délais d'exécution, car nous pouvons désormais imprimer des livres en quelques heures, contre plusieurs jours auparavant. Cela donne également à Exakta Print la possibilité d'explorer des applications plus larges. »

Patrick Andersson Directeur général



Avec ces deux presses jet d'encre continu, Exakta Print envisage maintenant à long terme de passer de l'impression offset à l'impression iet d'encre pour la plupart de ses tirages. Commentant l'impact des nouvelles solutions d'impression et la conviction d'avoir pris la bonne décision, P. Andersson a expliqué : « Au cours des derniers mois, nous avons constaté que nous générions plus de revenus avec le numérique qu'avec l'offset. C'est une bonne nouvelle pour Exakta Print, car nous réalisons des marges plus élevées avec l'impression numérique qu'avec l'impression offset. »

Outre l'augmentation de la capacité d'impression et de la productivité, l'un des principaux avantages a été la facilité d'utilisation des solutions Canon et la façon dont le nouveau matériel s'est intégré aux flux de travail existants. Le personnel d'Exakta Print n'a que des commentaires positifs à propos des solutions Canon : « Grâce à la formation et au soutien à l'intégration dont nous avons disposé, nous n'avons rencontré aucun problème lié à l'utilisation du nouvel équipement. Alors que la confiance concernant le fonctionnement des solutions s'est accrue, nous n'avons désormais besoin que d'un seul opérateur par équipe pour superviser les deux imprimantes. »

En investissant dans les modèles Canon ProStream et ColorStream, P. Andersson et son équipe de production ont réussi à relever les défis fixés sur les plans de la rentabilité et de la productivité. Non seulement les imprimantes à jet d'encre Canon leur donneront la confiance nécessaire pour faire migrer leurs travaux d'impression depuis leurs imprimantes offset et à toner liquide, mais elles leur permettront également d'étendre leur offre de produits et d'explorer de nouvelles sources de revenus pour l'entreprise.



« Dès le départ, Canon a été extrêmement professionnel et nous a fourni toutes les informations dont nous avions besoin pour nous sentir confiants par rapport à notre nouvel investissement. Notre collaboration nous apporte tout le soutien dont nous avons besoin pour tirer le meilleur parti de notre investissement et découvrir comment les modèles ProStream et ColorStream peuvent améliorer notre offre. Je suis convaincu que nous avons pris la bonne décision en investissant dans ces deux solutions. »

> **Patrick Andersson** Directeur général

Canon Inc. Canon.com

Canon Europe canon-europe.com

French edition 0147W156

Canon France SAS 14 Rue Emile Borel

CS 28646 75809 PARIS CEDEX 17 Tél: 01 85 14 40 00 canon.fr

Canon Belgium NV/SA Berkenlaan 3

1831 Diegem Tel. 02-722 04 11 Fax 02-721 32 74 canon be

Canon Luxembourg SA Rue des Joncs 21

L-1818 Howald - Luxembourg CH-8304 Wallisellen Tél: 48 47 96 218 Fax: 48 98 79 235 canon.lu

Canon (Suisse) SA

Richtistrasse 9 Tel. +41 (0) 848 833 835 canon.ch

▶ /Canon

in /CanonBusinessUK

